Yrnepoa v ero
coeaANHeHUn

ﬁ



OTBeTUTbL Ha BOMPOCHI.

0 NMonoXeHne XMMU4YecKoro afieMeHTa B
Tabnuue .N.MeHaeneeBa.

1 AneKTpoHHasa popmyna aToma yrnepopaa.

1 Kakume BbICLUYIO U HUSLLYHO CTENEeHU
OKUCIEeHUs NpoABnseT yrnepoa B
coeaAnHeHunaAx?

1 CoctaBbre hopmynbl BbiCLLero okcuapa,
COOTBETCTBYHLLEro ruapokcuaa,
BOAOPOOHOro coeanHeHUs yrnepoaa.
PaccTtaBbTe B HUX CTeneHb OKUCIIEHUA U
onpeaennTte 3apsagbl MOHOB B KUCHIOTeE.

1 Y1o Takoe annotponua? C kaknmu
annoTponHbIMU Moan(pUKauMaMm Mbil
BCTpeYyarimcb B Kypce XmMmuun?




0 Yrnepond - XMMUYECKUU INTIEMEHT C
nopsaKoBbIM HOMepoM 6, pacnonoxeH Bo 2
nepuopge, IVrpynne rmaBHou noarpynnbil.

0 AnekTpoHHasa dopmyna atoma — 1s22s%2p?.

0 Bbicwasa cteneHb OKUcrneHusa - +4, HU3Wwas -
-4,

+4 -2 + +4-2 -4 +
n CO, H,CO, CH,
0 AnnoTponua - CywecTBOBaHME XUMUYECKOro

SJIeMeHTa B BNAe HECKOJIbKUX NMPOCTbIX
BelleCTB.




CocTaBUTb KOHCMEKT-OTBeT,

npuagepxmBascCcb crieayrowmnx BonpocoB.
0 Kakune annorponHbie moaudukauum odpasyet
yrnepoa? KakoBbl UX cTpoeHue n ceomncrtea?(orser
ocdopmMuTe B Buae tabnuubl).

1 Kakne xmmmnyeckme cBoMCcTBa XapaKTepHbl Ans
yrnepopa?
0 Kakne domanyeckme n xsummyeckue cBomMcTBa
NPOABNAIOT COeaAUHeHUsA yrnepoaa:
a) okcup, yrnepoga(ll) m (V),
6) yronbHas KUcnora,
B)KaK UX nonyu4ator,

r)kayecTtBeHHas peakuus Ha YrMeKNCrbIu ras u
kapboHaT-aHuoH - CO, 2-2

0 KakoBbl ycnoBus nepexop,a KapOoHaTb! B
rmapoKkapoboHaTbI?




AnnoTponHblie Mmoaudunkauun
yrnepopaa.

I

CTpoeHue
KpucTannnyeckou
PELLETKN

dusnyeckme
CBOUCTBA

[TlpmeHeHne
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CoeanHeHuna yrnepoAaa.

3anosfIHnTE KapboHa

TabnuLy. Tbl W
CO | CO, | H,cO, |TMAPOKap

boHaThl.

[Tony4deHue

dusnyeckne

CBOWUCTBA

XMun4yeckue

CBOWUCTBA

MEHEHUNE




[ eHeTn4yeckasd B3anMOCBA3b
coeguHeHun yrrnepoaa.
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0 COCTaBbTE€ CXEMY NepexoaoB
0 COCTaBbTE YPaBHEHUSA peakLMin NepexoaoB

\



1 1) 4Al + 3C — Al,C,

1 2) Al,C, + 12H,0 — 4AI(OH), +3CH,1
13)CH, + 20, —» CO, + 2H,0

i 4) C+ 02 —> COZ

1 5) CO, + 0O, — 2C0O

16) CO, + Ca(OH), — CaCO, + H,0O

1 7) CaCO, + 2HCI — CaCl,+ CO,1+ H,O
1 8) CaCO, + CO, + H,O0 — Ca(HCO,),
19) Ca(HCO,), — CaCO,| + CO, + H,0O
110) 2C+ 0O, — 2CO
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1. KauecTBeHHast peakums Ha CO.* =
nonyyeHne CO, B nabopatopuw.

CaCO, + 2HCIl — CaCl, + CO,t + H,O

2.KayectBeHHas peakuns Ha CO,
CO, + Ca(OH), — CaCO, + H,O
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[lepexon kapboHaTbl B
rmapokapdboHaTbl 1 0OpaTHO.

CaCo, + CO, + H,0 — Ca(HCO,),
t CYe3HOBEHUE NMOMYTHEHUS

Ca(HCO,), — CaCO,| + CO, + H,0
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[lomalluHee 3agaHue:
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